
 

 סקר מצב העסקים בזמן מלחמת חרבות ברזלשאלון 

 במטרה. מורכבים ביטחוניים, חברתיים וכלכלייםהמציב אתגרים  ,מצב לוחמהעם בימים אלה מדינת ישראל מתמודדת 

 נודה על השבתך על מספר שאלות. , מקבלי ההחלטותעל העסקים עבור נתונים חיוניים אסוף ל

 אם לא ניתן לספק נתונים מפורטים, מספיקה הערכה. 

 

שעבדו היום באופן פעיל ממקום העבודה או  מה אחוז העובדים ,מתוך מצבת העובדים בחברהלהערכתך,  .1
  מהבית?

 20%עד  .1

 40%-21%בין  .2

 60%-41%בין  .3

 80%-61%בין  .4

 ומעלה 81% .5

 
 "?8צו "מה אחוז העובדים שגויסו ב, מתוך מצבת העובדים בחברהלהערכתך,  .2

 אין עובדים שגויסו .1

 20% -ל 1%בין  .2

 40%-21%בין   .3

 60% -41%בין  .4

 ומעלה 61% .5

 
 ?בזמני שגרהביום ממוצע  מהביתמה אחוז העובדים , מתוך מצבת העובדים בחברהלהערכתך,  .3

 אין עבודה מהבית .1

 20% -ל 1%בין  .2

 40%-21%בין   .3

 60% -41%בין  .4

 ומעלה 61% .5

 
 

 ?היום מהביתמה אחוז העובדים שעבדו , מתוך מצבת העובדים בחברהלהערכתך,  .4
 אין עבודה מהבית .1
 20% -ל 1%בין  .2
 40%-21%בין   .3
 60% -41%בין  .4

 ומעלה 61% .5
 



 

בהשוואה  הלוחמהבעקבות  אוקטוברמידת הפגיעה בפדיון של חברתכם בחודש מה תהיה להערכתך,  .5
 ?לתקופה זו בזמני שגרה

 פגיעה לא תהיה .1

 10%עד  .2

 25% -11%בין  .3

 50% -26%בין   .4

 75%  -51%בין  .5

 ומעלה 76% .6

 

 פעילות חברתכם:ב באופן משמעותי פוגע ואהאם ה יםהבא מהגורמים דציין לגבי כל אח  .6
 

 סגירת מוסדות הלימוד 6.1
 

במידה  .1

 רבה

במידה  .2

 בינונית

במידה  .3

 מועטה

 בכלל לא .4

 היעדרות של עובדים 6.2
 

במידה . 2 במידה רבה. 1
 בינונית

במידה . 3
 מועטה

 בכלל לא. 4

 ירידה בביקוש למוצר או לשירות 6.3
 

במידה . 2 במידה רבה. 1
 בינונית

במידה . 3
 מועטה

 בכלל לא. 4

הגבלות פתיחה עקב המצב  6.4
 הביטחוני

 

במידה . 2 במידה רבה. 1
 בינונית

במידה . 3
 מועטה

 בכלל לא. 4

 קשיי אספקה והובלה 6.5
 

במידה . 2 במידה רבה. 1
 בינונית

במידה . 3
 מועטה

 לאבכלל . 4

אחר, פרט:  6.6
__________________ 

 

    

 
 

 
 .תודה רבה על שיתוף הפעולה


